

Символы государства – национальное достояние. Каждый элемент государственной символики имеет глубокий смысл, отражает прошлое народа, его историю и традиции. Государственные символы Чувашии – Герб, Флаг и Гимн кроме своего официального значения, являются также художественно-поэтическими образами нашей малой Родины. Через них мы соприкасаемся с историей и традициями народа, они подпитывают любовь к родной земле и укрепляют патриотические чувства. Об истории становления и об их значении посетители библиотеки могли узнать из книг, представленных на выставке «Государственные символы Чувашской Республики». Среди них книга «Гербы и флаги современной Чувашии», вышедшая в свет в Чувашском книжном издательстве в 2013 году. Издание посвящено геральдическим символам Чувашской Республики. Здесь собрана информация о действующих в Чувашии гербах и флагах. Книга включает не только государственную символику, но и геральдические символы городов и районов, а также и сельских поселений. В них воспроизведены цветные изображения гербов, публикуются их геральдические описания, раскрывается символика каждого герба. Книга рассчитана на широкий круг читателей.